

AS

联合国
大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/300
S/13379

7 June 1979

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

大会

第三十四届会议

暂定项目表 * 项目 25

中东局势

安全理事会

第三十四年

一九七九年六月六日

科威特常驻联合国代表给秘书长的信

我荣幸地附上巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特先生一九七九年五月二十六日给阁下的信。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目 25 和安全理事会正式文件散发。

常驻代表

大 使

阿卜杜勒·比萨拉 (签名)

* A/34/50.

附 件

一九七九年五月二十五日
巴勒斯坦解放组织执行委员会主席
给秘书长的信

一九七九年五月二十三日以色列空军对贝鲁特南边的达穆尔和安纳马村庄进行了野蛮空袭，造成了平民的重大伤亡，大多数是儿童、妇女和老年人——巴勒斯坦人和黎巴嫩人都有。同时，以色列武装部队继续对黎巴嫩南部地区进行海陆空攻击，把他们的枪炮指向村庄的所有住宅地区和难民营，指向学校、经济机构和农田，造成了生命财产的巨大损失，并使为数众多的居民疏散出去，成为无家可归的人。以色列部队在他们的攻击中使用了国际禁止的人体杀伤武器，例如震荡炸弹，定时炸弹和燃烧弹。此外，他们的侵略还针对着国际部队在黎巴嫩南部的驻防地。

然后以色列领导以其一贯的傲慢态度，宣称对巴勒斯坦人和黎巴嫩的侵略将继续下去，成为以色列部队的日常任务。在有些人还声称埃及政府和以色列政府在美利坚合众国主持之下缔结的华盛顿协定是朝向所谓的和平迈进了一步的时候，以色列领袖竟作了这个宣告。这个问题已超出了以色列侵略者用来辩护其侵略的借口，已经是正式对巴勒斯坦解放组织、对难民营里的巴勒斯坦阿拉伯人以及其他黎巴嫩村庄和城镇宣战了。而且，这是侵犯到黎巴嫩阿拉伯人民本身的主权和安全的侵略战争。侵略者以色列当局对我们的人民、我们的机构以及我们的难民营所进行的灭绝战争是可以依国际法加以惩罚的罪行。这个战争发生在本世纪的此时此地，全人类、《联合国宪章》的原则、《世界人权宣言》以及文明国家的各项原则无一不对以色列军队从陆路、海上和空中向我们犯下的滔天罪行同声谴责。他们甚至耀武扬威地向我们宣战，还声称把战争进行到底，并把它当成日常军事行动的一部分——这是以色列国防部长埃泽尔·韦茨曼说的。

但是，事情并不仅止于此。犹太复国主义者实体还在黎巴嫩的领海内和公海上

进行海上掠夺。以色列海军在西顿港和蒂雷港摧毁了两艘载运食物和医疗用品的民用船只，还截留了一艘从塞浦路斯开往特里波利的船只，当时船上装着运交“萨梅德”的民用汽车和救护车，“萨梅德”是在黎巴嫩社会事务部登记的一个慈善机构，它的工作是替巴勒斯坦人的烈士子女和家属安排就业。这一切都侵犯了海上的贸易自由，都是可依国际法论罪的海上掠夺行为。

我们相信国际社会不会纵容侵略者继续肆虐并且大言不惭地宣称要坚持作战；要继续不顾国际舆论和国际力量的威信，侵犯联合国一个成员国黎巴嫩的主权，竭力想要灭绝巴勒斯坦阿拉伯人民，但是联合国早已肯定了他们为光复故土、返家园、自由行使自决权利并在自己的领土上建立独立国家而斗争的权利。

基于国家和国际性的职责，我请你采取制止侵略者并支持巴勒斯坦人民及其不可剥夺权利的行动。还请你将这封信散发给安全理事会和大会的所有成员国。

巴勒斯坦解放组织
执行委员会主席
兼巴勒斯坦革命军总司令
亚西尔·阿拉法特（签名）